

全市民政系统安全工作视频会议召开

狠抓工作落实 筑牢安全防线

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 石付良)6月3日,驻马店市民政局召开全市民政系统安全工作视频会议。会议传达学习全省民政系统安全工作视频会议精神,分析研判全市民政系统安全工作形势,对全市民政系统安全生产治本攻坚"三年行动"工作进行再部署、再推动,对下一阶段安全工作进行安排,督促全市民政系统切实认清形势、把准防范重点、狠抓工作落实,确保实现零事故的安全目标。

会议指出,民政系统安全生产事 关民生,容不得一点马虎、丝毫大意, 要始终保持"一失万无"的警醒忧患, 时刻把安全放在心上、抓在手上、落在实处,坚决以对安全生产极端负责的态度、"时时放心不下"的政治责任感、确保"万无一失"的毅力决心,聚力实现安全稳定目标。

会议要求,头脑要清醒。全市民政系统要切实提高政治站位,精准研判安全形势,清醒看到存在的风险隐患,时刻保持高度警惕、高度戒备,真正严而又严、实而又实、细而又细地落实好安全生产工作措施。责任要扛牢。严格落实"党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责"和"三管三必须"要求,真正扛牢行业监管责任、夯实机

构主体责任、压紧党委政府属地责任、 担实领导干部包保责任,凝聚安全生 产强大合力,持续织密编牢安全防护 网。任务要明确。统筹正在开展的全 市民政系统安全生产治本攻坚三年行 动等安全活动,紧密结合当前安全形 势,紧盯消防安全、食品安全、用电安 全、高温防范、汛期安全等防范重点, 细化任务分工,突出工作重点,明确责 任到人,用强有力的组织领导确保各 项任务走深落实、取得实效。

会议强调,排查要认真。采取"领导+专班+专家+执法"的模式,认真、扎 实地开展隐患排查,确保不走过场、不 留死角、不留缺口、不留盲区,把问题隐患找准、找实、找全,做到排查深入不遗漏。整改要彻底。对排查发现的问题隐患,要及时建立健全问题台账,明确整改责任人、措施、时限、标准等,坚持"五现场"要求,逐个核查销号,切实做到整改闭环不断链,确保问题整改深入彻底,安全基础不断牢固。制度要落实。严格落实安全管理常态长效机制,落实"常""长"要求,常态化抓好安全工作落实。严格落实全天24小时值班和领导带班制度,对突发情况做到早发现、早报告、早处置,严禁迟报、瞒报、漏报、谎报。

诵读点亮书香人生



腹有诗书气自华, 最是书香能致远。6月 3日晚,2024"书香工会" 驻马店市职工读书文文 宫启幕。第一期活动在驻马后一期活动之。 第一期活动者。第一点,20多 省读之诵,20多 名市职付感不要解入 自己的情感和理解来入 传品中,给大家诵读 场声情并茂的诵读

据了解,这是市总 工会组织的第一次市职 工朗诵志愿者线下读书 活动。

(全媒体记者 张丽丽)



正阳县开展殡葬改革政策集中宣传活动

本报讯(通讯员 张群生)连日来,正阳县民政局利用农忙时节人员较为集中的大好时机,组织专业宣传队伍,以多种形式,扎实开展殡葬改革政策集中宣传活动,以此推动殡葬改革深入开展。

活动中,该局抽调专职宣传人员5人,深入各乡镇(街道)巡回宣传。所到之处,乡镇(街道)组织庞大宣传队伍,形成强大阵势,深入大街小巷、农贸市场、田间地

头,宣讲殡葬改革政策,引导群众 倡树文明新风,理解支持殡葬改 革。

该局还在正阳县电视台滚动播 放殡葬改革流动字幕,并借助新媒 体、宣传横幅、宣传单、咨询台、小喇 叭等群众喜闻乐见的多种形式进行 官传。

此次活动主要宣传《殡葬管理 条例》《河南省殡葬管理办法》和正 阳县殡葬改革惠民政策等,集中开 展"讲文明、树新风、绿色殡葬、人文殡葬"宣传教育,引导广大干部群众自觉摒弃封建迷信,铺张浪费殡葬陋俗,自觉实行科学、文明、节俭殡葬方式,积极支持参与移风易俗殡葬改革。

通过宣传,广大群众进一步认识到移风易俗殡葬改革的重要性, 节约土地资源、保护生态环境、减轻 经济负担、改善人居环境的理念正 在逐步形成。

西平县总工会 劳模工匠进校园

本报讯(通讯员 吕晓旭)近日,西平县总工会"劳模工匠进校园"系列宣讲活动走进西平县第三小学。全国劳动模范李雪文以"模范兴国匠心传承"为主题,讲述了自己从农民工到全国劳模的成长历程,生动诠释了新时代劳模精神、劳动精神和工匠精神,为该校师生带来一场别开生面的思动理

同学们一边聆听宣讲,一边记录所感 所悟。听完课,大家纷纷表示,要以李雪文 为榜样,汲取精神力量,做一名合格的新时 代好少年。

遂平县总工会 开展走访慰问活动

本报讯(通讯员 殷婷茹)5月31日上午,遂平县人大常委会副主任、总工会主席魏世锋一行深入文城乡东营小学,对困难职工子女、新就业形态子女、农村留守儿童致以节日问候,为这些学生送去党和工会组织的关心与关爱。

活动现场,慰问组与学生共聚一堂,面对面交流,详细询问学生的学习、生活和家庭情况,并为他们送去了文化用品。

泌阳县总工会 声声问候暖童心

本报讯(通讯员 黄纪成)日前,泌阳县总工会组织慰问组,深入部分小学对300多名困难职工子女、新就业形态子女、农村留守儿童进行慰问,给他们送去书包、文具盒、本、笔等学习用品,并送去"六一"儿童节的问候和祝福。

下一步,泌阳县总工会将充分利用社会资源,多方筹集资金,力争扩大活动覆盖面,重点加大对困难职工子女、新就业形态职工子女、农村留守儿童和困境儿童的关怀帮扶力度,将工会组织的关爱送到广大职工及其子女身边。